
Informationen aus dem Gemeinderat  

 

Der Gemeinderat hat an seiner Sitzung vom 11. Dezember 2023 neben Geschäften, die 

noch in Bearbeitung sind, folgende Dossiers behandelt:  

 

Gemeindekanzlei bleibt über die Weihnachtstage geschlossen 
Die Gemeindekanzlei bleibt vom Donnerstagmittag, 21. Dezember 2023, 17:00 Uhr bis zum 
Dienstag, 2. Januar 2024, 08:00 Uhr geschlossen.  
Wichtige Anfragen können wie folgt an das Kanzleiteam gerichtet werden: 

 info@bettingen.ch  

 061 267 00 97 (keine permanente Verfügbarkeit / Rückruf gewährleistet) 
 
Die Mitarbeitenden des Werkhofs sorgen für einen ordentlichen Betrieb, sowohl im Winter-
dienst wie auch für die Entsorgung. Besten Dank dafür an die Mitarbeitenden des Aus-
sendienstes.  
 

Gemeinderat wie auch das Gemeindehaus-Team wünscht allen schöne, besinnlich-frohe 
Festtage und einen guten Start ins Neue Jahr. 
 
 
Gemeindetageskarten SBB noch bis zum 30. Januar 2024 
Mit Auslauf des Produktes «Gemeindetageskarten» endet auch der Verkauf dieser Tickets 
per 30. Januar 2024 auf der Gemeindekanzlei Bettingen. 
 
Neuer Verkaufs-Kanal «Spartageskarten-Shop» 
Das Nachfolgeprodukt «Spartageskarte Gemeinde» ist ein neues, kontingentiertes Angebot, 
das exklusiv bei den Gemeinde- und Stadtverwaltungen erhältlich ist.  
Mit der Spartageskarte Gemeinde sind Reisende bereits ab 39 Franken (mit Halbtax) und ab 
52 Franken (ohne Halbtax) einen Tag lang in der ganzen Schweiz unterwegs – auf sämt-
lichen GA-Bereichsstrecken. Zudem wird die Spartageskarte sowohl für die 1. als auch die 2. 
Klasse angeboten. Dabei gilt: Je früher die Kundinnen und Kunden kaufen, desto tiefer der 
Preis. 
Alle Gemeinden und Städte greifen neu über die zentrale Webapplikation «Spartageskarten-
Shop» auf das gleiche, schweizweite Kontingent zu. Ist dieses ausgeschöpft, kann für den 
gewählten Reisetag schweizweit bei keiner anderen Kommune mehr eine Spartageskarte 
Gemeinde für die jeweilige Klasse oder das jeweilige Segment (mit oder ohne Halbtax) ge-
kauft werden.  
In den nächsten Tagen wird das Kanzleipersonal zum Umgang mit dem neuen Verkaufs-
Kanal geschult; ab 1. Februar 2024 wird diese neue Dienstleistung – erstmals als Pilotver-
such – auch in Bettingen angeboten.  
 
Winterdienst Bettingen  
Die Mitarbeitenden des Aussendienstes sind vorbereitet für die kommenden Wintermonate: 
die Gerätschaften für den Einsatz im Winterdienst sind betriebsbereit. Gerne macht der 
Gemeinderat die Hauseigentümerinnen und Hauseigentümer darauf aufmerksam, dass die 
Trottoirs vor den Privatliegenschaften selber geräumt werden müssen. Bei Glatteis und 
rutschigem, festgetretenem Schnee kann auch feinkörniger Splitt gestreut werden; Splitt 
kann in den aufgestellten Kisten entnommen werden. Danke, wenn Sie Splitt und/oder Sand 
wegwischen, wenn die eisigen Temperaturen vorbei sind. Weggeräumter Schnee ist auf dem 
Trottoir entlang dem Randstein – möglichst weit entfernt von Bäumen – zu deponieren. Der 
Strassengraben und die Dolen sind möglichst freizuhalten, damit das Schmelzwasser 
abfliessen kann. Der Gemeinderat und das Aussendienst-Team wünscht allen einen 
unfallfreien Winter! 
 

 

mailto:info@bettingen.ch

